
Seminar na Tenerifu: Uporaba metode coaching 

 
Marca 2023 sem se v okviru projekta Erasmus+ udeležila seminarja o uporabi coachinga v šolstvu, 

ki ga je organizirala Erasmus Learning Academy. Seminar je potekal na Tenerifu, največjem in 

najbolj poseljenem Kanarskem otoku. Ime otoka pomeni »snežna gora«, kar je oznaka za speči 

ognjenik El Teide, ki s svojimi 3.718 metri n. m. predstavlja najvišji vrh Španije.  

 
Tenerife in ostali Kanarski otoki, ki ležijo nedaleč od saharske Afrike.  

 
Razgledna točka pod vulkanom El Teide, kamor smo se eno popoldne po seminarju odpravili s skupino. Z 
gondolo lahko prideš na vrh vulkana, vendar je potrebno dostop rezervirati vsaj kakšen mesec vnaprej. 

Otok Tenerife se deli na južni in severni del. Za prvega je značilno bolj sončno in suho vreme, je 

bolj turističen, znan po počitnicah na peščenih plažah, po zabavah in nočnem življenju. Za severni 

del pa je značilno bolj vlažno podnebje in bogato rastje. Tenerife ima skozi celo leto prijetno klimo, 

zaradi česar mu rečejo tudi otok večne pomladi. Po otoku se raztezajo nasadi bananovcev in 

drugih rastlin, veliko pa je tudi gorate in neobljudene pokrajine. Od obale se dvigajo vulkanske 

gore, visoke skoraj do štiri tisoč metrov. 

 



 

 

 

 

 

 

 
Na severu otoka prevladujejo črne peščene plaže, ki zaradi visokih valov večinoma niso najbolj primerne 

za plavanje. Na vsakem koraku vidiš visoke palme, različne kaktuse, nasade bananovcev ter klife, ki se 
dvigujejo iz morja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seminar je potekal v mestu Puerto de la Cruz, ki leži na severnozahodni obali otoka. 

 
Puerto de la Cruz  

Vsebinsko se je seminar osredotočal na metodo coachinga v šolskem okolju.  

 

 

 

 

 



Opredelitev 

Coaching lahko opišemo kot obliko razvoja, v 

kateri izkušena oseba, coach/svetovalec, 

podpira učenca ali klienta pri doseganju 

specifičnega cilja s tem, da mu nudi podporo in 

ga usmerja s postavljanjem fokusiranih 

vprašanj. Za coaching obstaja mnogo različnih 

opredelitev, prav tako pa se izvaja v različnih 

okoljih. V poznih osemdesetih letih prejšnjega 

stoletja se je coaching najprej uveljavil predvsem v poslovnem svetu, v zadnjih letih pa se je razširil 

na področje izobraževanja, karierne orientacije in osebnostnega razvoja. Ne glede na raznolike 

definicije, je za to metodo predvsem značilno postavljanje vprašanj, ki spodbujajo razmišljanje o 

še neodkritih možnostih in strategijah za dosego cilja/reševanje nekega problema, spodbujajo 

prevzemanje odgovornosti za svoja dejanja in odločanje o svojih dejanjih. Z vprašanji tudi vodimo 

posameznika, da ozavesti lastne vrednote ter spreminja prepričanja, ki ga omejujejo. Pri uporabi 

te metode coach/svetovalec ne predlaga direktno rešitev in ne daje nasvetov, ampak spodbuja 

miselne procese, s katerimi posameznik sam pride do rešitev, do katerih bi brez take podpore 

prišel precej težje ali pa morda sploh ne. Glavni cilj coachinga je tako, da posameznik zmanjša 

ovire na poti do cilja in v polnosti uporabi svoje potenciale, posledično pa je bolj uspešen.   

 

Metoda coachinga pri delu z učenci 

Na seminarju smo spoznavali in praktično 

preizkusili metode in tehnike coachinga, ki jih 

lahko uporabimo v šolskem okolju pri delu z 

otroki in mladostniki. Z metodami coachinga 

gradimo na učenčevem samozavedanju, 

opolnomočimo njegovo odločanje ter 

prispevamo k njegovemu osebnostnemu 

razvoju. Pri tej metodi učencu pomagamo, da 

pride sam do odgovorov in poti do cilja ter ne 

rešujemo problemov namesto njega. Usmeritve coachinga so tako pomembno orodje tudi za delo 

v šolski svetovalni službi. Spodbujajo komunikacijo z učenci, pomagajo najti skupni jezik ter 

graditi odnos, ki je zasnovan na zaupanju ter podpori, pomagajo pri odkrivanju notranje 

motivacije za delovanje (npr. za učenje) ter pri oblikovanju učenčevih ciljev. Prav tako lahko 

koristijo pri odkrivanju in razumevanju razlogov, ki so v ozadju učenčevega neželenega vedenja 

(npr. odlaganja ali neizpolnjevanja obveznosti). Za metodo coachinga so značilne tehnike 

aktivnega poslušanja (parafraziranje, povzemanje, reflektiranje ter postavljanje vprašanj). Manj 

pa je direktne komunikacije (npr. dajanja navodil, nasvetov ter predlogov).  

Na seminarju smo obravnavali mnoge teme, ki so pomembne za svetovalno delo z učenci: 

čustveno inteligentnost, postavljanje vprašanj, določanje ciljev po s.m.a.r.t. metodi, reševanje 

konfliktov, način podajanja povratne informacije. Kljub temu, da metoda coachinga nudi koristna 

znanja in tehnike, ki jih lahko uporabimo pri delu z učenci, ni vedno najboljša/edina izbira. V 

svetovalnem delu se tehnike in metode dela prepletajo med seboj in je njihova uporaba odvisna 

od posameznega učenca, s katerim delamo, teme pogovora, izzivov/problemov, s katerimi se 

srečuje, njegove starosti ter zrelosti ipd. 

 

 



Evalvacija vsebine in izvedbe seminarja 

Všeč mi je bilo, da je bil seminar zelo praktično naravnan, kjer smo teorijo ves čas povezovali z 

deljenjem konkretnih primerov iz prakse ter pogovorom o njih, delom v paru in manjših skupinah, 

vajami, osebno izkušnjo, igro vlog… Zaradi takega načina dela smo bili v potek seminarja vsi zelo 

aktivno vključeni, kar je pomenilo veliko sodelovanja, izpostavljenosti pred skupino in deljenja 

izkušenj. Pozitivna stran seminarja je bila tudi skupinska dinamika, saj smo bili že od začetka 

komunikativna in sodelovalna skupina, kjer je prevladovalo sproščeno vzdušje. Vesela sem, da 

sem imela na možnost sodelovati ter deliti izkušnje z bolj izkušenimi kolegi, psihologi in 

svetovalnimi delavci, ki imajo že mnogo let delovnih izkušenj. Na seminarju nas je bila več kot 

polovica šolskih svetovalnih delavcev, nekaj pa je bilo tudi učiteljev, ki jih ta tema zanima.  

Seminar je potekal 7 dni. Bila sem edina udeleženka iz Slovenije, štirje so pripotovali z Islandije, 

en udeleženec s  Finske, štirje s Portugalske, dve s Poljske in ena z Madžarske. Istočasno je v hotelu 

potekal še en seminar pod okriljem iste organizacije, ki se je osredotočal na obvladovanje stresa 

pri izobraževalnem kadru. Presenetilo me je, da so udeleženci iz ostalih držav prišli po dva ali celo 

štirje iz iste šole oz. ustanove, za Slovenijo pa je takrat še veljalo, da se lahko posameznega 

seminarja istočasno udeležili le ena oseba.  

Izkušnja, da sem se seminarja udeležila sama, se mi je zdela pozitivna in bi jo z veseljem ponovila. 

S samostojnim potovanjem dobiš še več izkušenj, kako se znajti na poti, kako se orientirati in v 

večji meri navezuješ stike z udeleženci iz drugih držav. Pozitivna plat tega je tudi priložnost 

uporabljati in vaditi angleščino. Na Tenerifu sem se ves čas počutila varno. Čeprav nas je včasih 

lahko samostojne poti malo strah, pa so ljudje večinoma prijazni in pripravljeni pomagati. Primer, 

ki mi je ostal v spominu: ko sem prišla iz letališča in hodila proti avtobusni postaji, sem videla, da 

je voznik avtobusa opazil stisko starejše gospe pri nakupu vozovnic na avtomatu in ji takoj 

priskočil na pomoč. Potem ji je še pomagal odnesti težak kovček na avtobus. Takih trenutkov je 

bilo še veliko in morda jih še bolj opaziš kot kadar potuješ v družbi.  

 
Seminar je večinoma potekal v hotelu, v katerem smo stanovali. Eno dopoldne pa smo imel delavnice v 

parku nad mestom, kar nam je bilo vsem zelo všeč in smo bili mnenja, da bi bili lahko večkrat zunaj.  


